

## 华鼎奖主席王堃回应质疑

## 有提名就会有公平公正的投票

**本报综合消息** 第16届华鼎奖上海大众汽车凌渡之夜中国电影满意度调查发布盛典日前落幕，同时引发了不少话题。6月7日，华鼎奖组委会主席王堃接受记者采访，谈及电影《匆匆那年》被很多观众骂为“烂片”却拿了最佳编剧奖，王堃称，《匆匆那年》有相当多观众支持，并且有专家提名这部电影的编剧入围，“那么他就和其他编剧一样，可以接受观众的投票和最终选择。”

针对电影《匆匆那年》拿了最佳编剧奖，王堃认为，这部一些人眼里所谓的“烂片”，从票房看还是有相当多观众支持的，“《归来》《亲爱的》《黄金时代》都是去年市场和口碑反映不错的影片，我不想在这里评判观众价值趣味的对错。我个人认为，华鼎奖的文化性格和国内所有的奖项不一样。第一，以观众欢迎度为基础；第二，以专家辨识度为引领。既然有专家提名《匆匆那年》的编剧入围，那么他就和其他编剧一样，可以接受观众的投票和最终选择。这样做才是公平、公正的。”

获得“影帝”的赵又廷打破了华鼎奖惯有的“不到场，不给奖”原则，破例授予“最佳男主角”奖，被问这是否影响奖项的公信力，王堃回应，亲自领取这个荣誉而不是代领，这代表了明星对衣食父母的一种尊重，但是此前也有过例外，“比如评选期间突然离世的歌手姚贝娜，观众内心希望这个奖继续颁给她，这代表了民意，是一种致敬；再比如赵又廷，他这次的确是受伤无法前来。”

(高宇飞)



赵又廷

男神段智程归来 “帆船夫妇”情动现场  
《一站到底》上演最浪漫爱情

**本报综合消息** 6月8日21:20江苏卫视《一站到底》既有热血又有热泪，阳光帅气的段智程重回《一站到底》全新舞台，虽然在“英雄联盟”第二季中他第一个被淘汰，但越挫越勇的他这次热血归来，誓要为自己一雪前耻；还有帆船夫妇上演最浪漫的爱情故事，一艘帆船因爱起航，两人一起环游世界，途中两人不离不弃感动全场。

## 从“学渣”到考上北大只用两个月

段智程，看过《一站到底》“英雄联盟”专场的观众对他并不陌生，当时他在第二季比赛中作为第一个被淘汰的选手离开《一站到底》舞台，而这次回归他誓要一雪前耻。

这次登上《一站到底》全新舞台，一开场他介绍自己十分激动：“大家还记得未名湖畔的段智程么？《一站到底》我又回来了。”他张开双臂，脸上流露出兴奋的表情，

这次回归对他来说似乎等待已久。

说起第一次来《一站到底》答题的经历，段智程称虽然是第一个被淘汰，但他坦言那次答题的经历让他越挫越勇，同时他还爆出自己两个月考上北大的不平凡经历。

段智程说道：“我经历失败已经不是第一次，在高中的时候我经常考班级倒数，但是我用最后两个月的时间，自己拼命学习考进了北京大学。”而这次重回《一站到底》的舞台，他相信凭借这段时间的充电，实现自己的“站神”梦想是势在必得。

值得一提的是，在上次参赛中段智程虽然首个被淘汰，但还“因祸得福”。晓敏介绍说：“可能是因为长相帅气吧，当天节目播出后微博5分钟涨了上千粉，有不少女粉丝留言，男神好帅！”说到这，段智程还是有些害羞，而这次归来，他表示更希望通过答题实力赢得女粉丝的心。

## “帆船夫妇”一艘帆船环游世界

万金玉作为当晚的答题女嘉宾，相比其他选手她答题更加从容，一方面因为年龄的关系，一方面是因为她的老公正坐在身后，为她默默加油鼓励。

万金玉介绍自己说：“我扛得起枪，我拿得了针，我进了厨房，我也出了厅堂，住的都是森林，我穿着高跟鞋，我闯过太平洋，这就是我，我是万金玉，我今年53岁。”万金玉的人生经历十分丰富，而最让人感动的是她和老公的“因爱起航”环球旅行。

2013年在他们结婚5周年纪念日那天，万金玉和她的老公开启了名为“因爱起航”的环球航海之旅，历经了38个岛屿，9个国家和地区，历时497天，在艳遇般的经历之后，在香港登陆，完成了横渡太平洋、回娘家之旅。

现场万金玉还拥吻看台上的老公，两人就像甜蜜的小夫妻，万金玉还在现场介绍他们的情感经历，从相识到相恋再到结婚，每一段故事都是十分浪漫，让人觉得不可思议，万金玉说：“我们还是闪婚，但我们答应过对方，生生世世都要在一起，不管遇到什么样的风浪我们都要在一起！”不少女生潸然泪下，现场掌声雷鸣，但最多的还是被感动的掌声。

(马晓春)

## 网络剧《盗墓笔记》本周露面

**本报综合消息** 6月7日，爱奇艺在上海举办超级网剧《盗墓笔记》首播会，原著作南派三叔，主演李易峰、唐嫣等到场。李易峰坦言，能演吴邪很幸运。

《盗墓笔记》终于要以网络剧的方式与观众见面，原著作南派三叔很激动，他坦言，写作的时候就知道这个作品很难转换成影视作品。“要感谢各位演员朋友，如果没有你们去演饱受争议的作品，它10年、20年都出不来。”在剧中饰演男主角“小三爷”吴邪的李易峰坦言能演这部作品是幸运。李易峰说，由于制作上的讲究，一些场景拍得特别真实，比如见女鬼的戏，“整个气氛营造出来，我的汗毛都竖起来了，一定也会给大家带来视觉和感觉上的刺激。”

《盗墓笔记》将于6月12日起在爱奇艺以每周一集的速度独播。

(许青红)

## “落魄”刘德华拍戏常“挨打”

**本报综合消息** 6月7日，由洪金宝导演并主演，刘德华监制并特别出演的电影《我的特工爷爷》首曝先导海报，洪金宝侧面背对镜头的形象显得孤寂落寞。刘德华在片中以皮衣油头的外形饰演落魄父亲的角色，自曝在片中频频挨打。

电影《我的特工爷爷》讲述了洪金宝饰演的退休军官老丁，因“健忘症”弄丢孙女，内疚地回到东北老家后，与邻居小女孩春花成为伙伴，可刘德华饰演的女孩春花的父亲无意中卷入了俄罗斯黑帮团伙的争斗，老丁为营救春花挺身而出。

此次片方发布的剧照透露出了影片的动作元素，洪金宝在执行任务时有大量的近身格斗。刘德华在片中饰演落魄父亲的角色，更自曝在片中频频“挨打”。

除了特别出演的刘德华，洪金宝还邀来一帮朋友助阵，领衔主演朱雨辰、李勤勤，主演冯嘉怡、陈沛妍外，胡军、冯绍峰、彭于晏、小宋佳等也客串出演，洪金宝的一众师弟妹元彪、元秋、元华、元庭、元宝也加盟该片。

预计该片年内在全国上映。

(高宇飞)

